

Інформація
з питання готовності забезпечення переходу до видачі
з 1-го січня 2012 року всіх документів дозвільного характеру виключно
через державного адміністратора

З 1 січня 2012 року вступає в силу Закон України "Про внесення змін до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" щодо видачі документів дозвільного характеру виключно через державного адміністратора.

В усіх райдержадміністраціях, міськвиконкомках є державні адміністратори, кандидатури яких погоджені Держкомпідприємництвом України.

Робочі місця державних адміністраторів облаштовано меблями, обладнано комп'ютерною технікою та програмним забезпеченням.

Усі державні адміністратори забезпечені автоматизованою системою ведення реєстру документів дозвільного характеру, яка має функцію електронного документообігу та автоматизованого обміну даними між державними адміністраторами і місцевими дозвільними органами. Дана система електронного документообігу забезпечує сканування документів та можливість передачі документів місцевому дозвільному органу.

Проте, у зв'язку з відсутністю централізованого фінансування для підключення місцевих дозвільних органів до системи електронного документообігу автоматизованої інформаційної системи ведення реєстру документів дозвільного характеру електронний документообіг між державними адміністраторами та місцевими дозвільними органами на даний час не запроваджено.

Місцевими дозвільними органами розроблено регламенти (інформаційні картки), які визначають послідовність дій при отриманні документів дозвільного характеру та направлено райдержадміністраціям, міськвиконкомкам для використання в роботі.

Спеціально уповноваженим органом з питань дозвільної системи погоджено регламенти (інформаційні картки) розроблені на центральному рівні Міністерством надзвичайних ситуацій України, Державною архітектурно-будівельною інспекцією України, Державним комітетом ветеринарної медицини України та Кіровоградським обласним управлінням водних ресурсів.

На даний час іншими місцевими дозвільними органами направлено регламенти (інформаційні картки) на погодження до спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи.

Крім того, з метою виконання вимог Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" щодо розширення мережі дозвільних центрів", у даний час, обласна державна адміністрація вживає заходи щодо забезпечення організації діяльності обласного дозвільного центру.